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Precautions

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference�

• Do not eat the pet fountain or any of its accessories�

• The built-in infrared sensor is sensitive to ambient light� Do not place the product under direct 
sunlight�

• The product is intended for indoor use� Place it on a stable surface during use� Do not place it in a 
high place to prevent it from falling or tipping, which may result in equipment damage or harm to 
pets�

• Do not put hot water or boiling water into the water tank as this may damage the product�

• Use the product in an environment with temperatures ranging from 5°C to 40°C� Store the 
product in an environment with temperatures ranging from -20°C to 60°C�

• When charging, use the power cord included in the package� When charging with a power 
adapter, only use a qualified power adapter (with an output of 5 V = 2 A) that meets safety 
standards� 

• Ensure that the power adapter and the power cord are in a dry environment while charging� Do 
not touch them with wet hands and do not expose them to rain or other liquids� Charging should 
be carried out indoors in a well-ventilated environment� Keep the power cord in a safe place to 
prevent pets from tearing or biting it�

• The product contains a non-detachable lithium-ion battery� Keep it away from fire or other heat 
sources� When using the product, do not attempt to disassemble it or replace the battery by 
yourself as this may damage the battery or the product�

• When the power cord is damaged, it must be replaced with a genuine one purchased from the 
manufacturer or the after-sales service team�

• Before disposing of the product, remove the batteries first�

• When removing the batteries, disconnect the product from power first�

• Batteries must be discarded at a specialized recycling facility or a battery recycling bin for safe 
disposal� Improper disposal of used batteries may cause harm to the environment�

• In the event of battery leakage, wear protective equipment to collect and seal the batteries and 
any leakage, then dispose of them safely�

Note: Illustrations of product, accessories, and user interface in the user manual are for reference 
purposes only� Actual product and functions may vary due to product enhancements�
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Device button

Power port

Indicator light

Infrared sensor

Drinking tray

Filter tray

Filter

Water tank

Water outlet

Water inlet

Filter cotton

Base cover

Package contents

Power cord User manualFilter trayPet fountain Filter

Parts name

Main unit

Product overview
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Functions Button operations

Turning on/off
Press and hold the device button for about 3 
seconds

Switching water dispensing modes Short press the device button

Restoring to factory settings
Press and hold the device button for about 7 
seconds while charging

Button functions

Device status Indicator status

Waiting for connection Blinking yellow

Connecting Blinking blue

Connected Solid blue

Water quality alert/Low water alert Solid red

Low battery Blinking red

Charging Blinking green

Fully charged Off

Indicator description
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Installation

1. Cleaning all parts before installation

①.	Ensure that the rubber plug on the power 
port of the main unit is securely closed 
before cleaning�

②.	Remove the drinking tray, main unit, filter 
tray, filter and water tank and clean these 
parts� Do not use hot or boiling water for 
cleaning�

③.	Do not submerge the main unit in water; 
however, it can be rinsed with water�

2. Cleaning filter

Rinse the filter with clean water for two 
minutes to remove the floating carbon powder 
generated by the collisions of the activated 
carbon during transportation�

3. Installing filter

Put the filter into the filter tray with the handle 
on top�

5. Installing main unit and drinking tray

Place the drinking tray on the water tank 
and insert the main unit into the gap on the  
drinking tray�

4. Installing filter tray

①.	Install the filter tray into the slot at the 
bottom of the drinking tray� 

②.	Press the filter tray inward until the buckles 
on it are installed into the slot�
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Product usage

Charging

Please fully charge the pet fountain before use�

①.	Connect the power cord and a power 
adapter with an output of 5 V = 2 A to 
charge the device� It will take approximately 
3�5 hours to fully charge the device�

②.	Securely close the rubber plug of the power 
port after charging�

Turning on

Press and hold the device button for about 3 
seconds to turn on the pet fountain� 

Dispensing/Pause dispensing water

When the pet fountain is turned on, it will enter 
the inductive water output mode by fault�

• Press the device button to change the water 
dispensing mode� 

• When the pet fountain is connected to 
the Hiigge app, you can change the water 
dispensing mode on the app� 

• The pet fountain can be switched to 
continuous water output mode when being 
connected to the power cord�

Adding water

①.	For the first use, please fill the water tank 
with water up to the maximum water level 
mark�

②.	Put the drinking tray back�
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Connecting with Hiigge app 

Notes:

• This product only supports 2�4GHz Wi-Fi networks, 5GHz Wi-Fi networks are not supported� When 
connecting the home Wi-Fi, please select a 2�4GHz network�

• When the home Wi-Fi is connected, iOS users are required to manually connect the pet fountain's hotspot� 
Follow the on-screen prompts to enter the WLAN list of your phone, find the pet fountain's hotspot name 
(with the prefix Hiigge-water dispenser) and connect it�

• During the connection process, ensure that the pet fountain is within a 5-meter range of the router to avoid 
connection failure�

This product needs to be used in conjunction with the Hiigge app� Follow the steps below to 
connect it with the app�

1� Scan the QR code to download and install the app� Or search for “Hiigge” in the app store to 
download and install it�

2� Press and hold the device button for about 3 seconds to turn on the pet fountain� The indicator 
blinks yellow and the device is waiting for connection�

3� Open the app, log in your account and enter the app homepage�

4� Tap “+” in the homepage, tap the pet fountain name, and complete the Wi-Fi connection and 
device binding process following the on-screen instructions�
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It is recommended to clean the units and 
change water every week, and replace the filter 
and filter cotton every month� Turn off the pet 
fountain before cleaning�

1� Pull out the main unit and remove the 
drinking tray� 

Care & Maintenance

2� Press the stripes on the filter tray and pull 
the filter tray outward to remove it�

3� Hold the handle on the filter to lift it out�

4� Remove the base cover and take out the 
filter cotton, the pump cover, and the fan 
blade�

5� Use brushes to clean the water inlet, water 
outlet, and the base cover�

6� It is advised to clean the parts of the water 
pump every month� Excessive cleaning 
of those parts may lead to an unusual 
noise emanating from the pump during its 
operation�

7� Fully clean other units and then re-install 
them in place� Clean the inside and outside 
of the water tank, and wipe away any water 
residue on the exterior�

Notes:

• Before using the new filter, rinse the filter 
with clean water for two minutes to remove 
the floating carbon powder generated by 
the collisions of the activated carbon during 
transportation�

• The filter cotton serves to protect the pump� 
Please do not remove it for use�

• If using detergent or sanitizer to clean the units, 
strictly follow the instructions and thoroughly 
rinse to avoid residue that may harm pets' 
health�

Filter cotton

Base cover

Pump cover

Fan blade
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Specifications

FCC Caution.

15.19 Labelling requirements. 
This device complies with part 15 of the FCC Rules� Operation is subject to the following two 
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any 
interference received, including interference that may cause undesired operation� 
15.21 Information to user. 
Any Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could 
void the user’s authority to operate the equipment� 
15�105 Information to the user� 
Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to part 15 of the FCC Rules� These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential installation� This equipment generates 
uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference to radio communications� However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular installation� If this equipment does cause 
harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of 
the following measures: 
-Reorient or relocate the receiving antenna� 

Product Pet Water Fountain

Model PI3501

Input 5V = 2A

Battery capacity 5000mAh

Water tank capacity 2�3L

Product dimensions 209�6 × 192 × 178�2mm

Compatible with Android 6�0 & iOS 12�0 or above
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Service: help@hiiggepet�com

For further information, please go to www�hiiggepet�com

Manufacturer: Hiigge Co�, Ltd�

Address: Room 208, Floor 12, Building 1, No�588 Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China

-Increase the separation between the equipment and receiver� 
-Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is 
connected� 
-Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help� 
RF warning for Mobile device: 
This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled 
environment� This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm 
between the radiator & your body�

FCC ID: 2BK23-P351
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Меры предосторожности

Перед‌эксплуатацией‌внимательно‌прочитайте‌данное‌руководство‌и‌сохраните‌его‌для‌
дальнейшего‌использования.
• Не‌употребляйте‌в‌пищу‌фонтан‌для‌животных‌и‌аксессуары‌к‌нему.
• Встроенный‌инфракрасный‌датчик‌чувствителен‌к‌окружающему‌свету.‌Не‌размещайте‌
устройство‌под‌прямыми‌солнечными‌лучами.

• Изделие‌предназначено‌для‌использования‌в‌помещении.‌Во‌время‌использования‌
поставьте‌его‌на‌устойчивую‌поверхность.‌Не‌ставьте‌изделие‌высоко,‌чтобы‌оно‌не‌
упало‌или‌не‌опрокинулось,‌так‌как‌это‌может‌привести‌к‌повреждению‌устройства‌или‌
причинению‌вреда‌домашним‌животным.

• Не‌наливайте‌в‌резервуар‌для‌воды‌горячую‌или‌кипящую‌воду,‌это‌может‌повредить‌
изделие.

• Используйте‌изделие‌в‌среде‌с‌температурой‌от‌5‌°C‌до‌40‌°C.‌Храните‌изделие‌при‌
температуре‌от‌-20‌°C‌до‌60‌°C.

• При‌зарядке‌используйте‌шнур‌питания,‌входящий‌в‌комплект‌поставки.‌При‌зарядке‌с‌
помощью‌адаптера‌питания‌используйте‌только‌сертифицированный‌адаптер‌питания‌(с‌
выходным‌напряжением‌5‌В‌=‌2‌A),‌соответствующий‌стандартам‌безопасности.‌

• Во‌время‌зарядки‌убедитесь,‌что‌адаптер‌питания‌и‌шнур‌питания‌находятся‌в‌сухой‌среде.‌
Не‌прикасайтесь‌к‌ним‌мокрыми‌руками‌и‌не‌подвергайте‌их‌воздействию‌дождя‌или‌других‌
жидкостей.‌Зарядку‌следует‌выполнять‌в‌помещении‌с‌хорошей‌вентиляцией. Храните‌
шнур‌питания‌в‌безопасном‌месте,‌чтобы‌домашние‌животные‌не‌могли‌его‌порвать‌или‌
перекусить.

• Изделие‌содержит‌несъемный‌литий-ионный‌аккумулятор.‌Держите‌его‌вдали‌от‌огня‌
или‌других‌источников‌тепла.‌При‌использовании‌изделия‌не‌пытайтесь‌самостоятельно‌
разбирать‌его‌или‌заменять‌аккумулятор,‌так‌как‌это‌может‌привести‌к‌повреждению‌
аккумулятора‌или‌изделия.

• Если‌шнур‌питания‌поврежден,‌его‌следует‌заменить‌на‌оригинальный,‌приобретенный‌у‌
производителя‌или‌в‌сервисе‌послепродажного‌обслуживания.

• Перед‌утилизацией‌изделия‌сначала‌извлеките‌из‌него‌батареи.
• При‌извлечении‌батарей‌сначала‌отключите‌устройство‌от‌питания.
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• Для‌безопасной‌утилизации‌батарей‌необходимо‌сдать‌их‌в‌специализированный‌
пункт‌переработки‌или‌в‌контейнер‌для‌утилизации‌батарей.‌Неправильная‌утилизация‌
использованных‌батарей‌может‌нанести‌вред‌окружающей‌среде.

• В‌случае‌утечки‌батареи‌наденьте‌средства‌защиты,‌чтобы‌собрать‌и‌запечатать‌батареи‌и‌
любые‌утечки,‌а‌затем‌утилизируйте‌их‌безопасным‌способом.

Примечание.‌Изображения‌изделия,‌аксессуаров‌и‌пользовательского‌интерфейса‌в‌
руководстве‌пользователя‌приведены‌только‌для‌справки.‌Фактический‌внешний‌вид‌изделия‌
и‌его‌функции‌могут‌отличаться‌в‌результате‌внесения‌изменений‌в‌устройство.

Комплектация

Шнур‌питания Руководство‌
пользователя

Поддон‌для‌фильтраФонтан‌для‌
домашних‌
животных

Фильтр

Обзор устройства
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Кнопка‌
устройства

Порт‌
электропитания

Индикатор
Инфракрасный‌
датчик

Лоток‌для‌
питья

Поддон‌для‌
фильтра

Фильтр

Резервуар‌
для‌воды

Выпуск‌воды

Впуск‌воды
Фильтрующая‌
мембрана
Крышка‌
основания

Название деталей

Основной блок
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Функции Действия с кнопками

Включение/выключение Нажмите‌и‌удерживайте‌кнопку‌устройства‌
в‌течение‌примерно‌3‌секунд

Переключение‌режимов‌подачи‌воды Кратко‌нажмите‌кнопку‌устройства

Восстановление‌заводских‌настроек Нажмите‌и‌удерживайте‌кнопку‌устройства‌
в‌течение‌7‌секунд‌во‌время‌зарядки

Функции кнопок

Состояние устройства Состояние индикатора

Ожидание‌подключения Мигает‌желтым
Подключение Мигает‌синим
Подключено Непрерывно‌горит‌синим
Оповещение‌о‌качестве‌воды/Оповещение‌
о‌низком‌уровне‌воды Непрерывно‌горит‌красным

Батарея‌разряжена Мигает‌красным
Зарядка Мигает‌зеленым
Полностью‌заряжен Не‌горит

Описание индикатора
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Установка

1. Очистка всех деталей перед 
установкой①.	Перед‌чисткой‌убедитесь,‌что‌резиновая‌

заглушка‌на‌порте‌питания‌основного‌
блока‌надежно‌закрыта.②.	Снимите‌лоток‌для‌питья,‌основной‌блок,‌
поддон‌для‌фильтра,‌фильтр‌и‌резервуар‌
для‌воды‌и‌очистите‌эти‌детали.‌Не‌
используйте‌для‌очистки‌горячую‌или‌
кипящую‌воду.③.	Основной‌блок‌можно‌сполоснуть,‌но‌
погружать‌его‌в‌воду‌запрещено.

2. Очистка фильтра
Промойте‌фильтр‌чистой‌водой‌в‌течение‌
двух‌минут,‌чтобы‌удалить‌плавающий‌
угольный‌порошок,‌образовавшийся‌в‌
результате‌столкновения‌активированного‌
угля‌во‌время‌транспортировки.

3. Установка фильтра
Поместите‌фильтр‌в‌поддон‌для‌фильтра‌
так,‌чтобы‌ручка‌находилась‌сверху.

5. Установка основного блока и лотка 
для питья
Установите‌лоток‌для‌питья‌на‌резервуар‌
для‌воды‌и‌вставьте‌основной‌блок‌в‌
разъем‌на‌лотке‌для‌питья.

4. Установка поддона для фильтра①.	Установите‌поддон‌для‌фильтра‌в‌гнездо‌
в‌нижней‌части‌лотка‌для‌питья� ②.	Нажимайте‌на‌поддон‌для‌фильтра‌
внутрь,‌пока‌фиксаторы‌на‌нем‌не‌войдут‌
в‌паз.
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Использование продукта

Зарядка
Полностью‌зарядите‌фонтан‌для‌домашних‌
животных‌перед‌использованием.
①.	Подключите‌шнур‌питания‌и‌адаптер‌

питания‌с‌выходным‌напряжением‌5‌В‌
=‌2‌A,‌чтобы‌зарядить‌устройство.‌Для‌
полной‌зарядки‌устройства‌потребуется‌
около‌3,5‌часов.

②.	После‌зарядки‌плотно‌закройте‌
резиновую‌заглушку‌порта‌питания.

Включение
Нажмите‌и‌удерживайте‌кнопку‌устройства‌
в‌течение‌примерно‌3‌секунд,‌чтобы‌
включить‌фонтан‌для‌домашних‌животных.‌

Подача воды/Пауза подачи воды
Когда‌фонтан‌для‌домашних‌животных‌
включается,‌он‌переходит‌в‌режим‌
индуктивного‌выпуска‌воды.
• Нажмите‌кнопку‌устройства,‌чтобы‌
изменить‌режим‌подачи‌воды.‌

• Когда‌фонтан‌для‌животных‌подключен‌к‌
приложению‌Hiigge,‌вы‌можете‌изменить‌
режим‌подачи‌воды‌в‌приложении.‌

• Фонтан‌для‌животных‌можно‌
переключить‌в‌режим‌непрерывной‌
подачи‌воды‌при‌подключении‌через‌
шнур‌питания.‌

Добавление воды
①.	При‌первом‌использовании‌заполните‌

резервуар‌водой‌до‌максимальной‌
отметки‌уровня‌воды.

②.	Поставьте‌лоток‌для‌питья‌на‌место.
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Подключение к приложению Hiigge 

Примечания.
• Этот‌продукт‌поддерживает‌только‌сети‌Wi-Fi‌2,4‌ГГц,‌сети‌Wi-Fi‌5‌ГГц‌не‌поддерживаются.‌При‌
подключении‌к‌домашней‌сети‌Wi-Fi‌выберите‌сеть‌2,4‌ГГц.

• При‌подключении‌к‌домашней‌сети‌Wi-Fi‌пользователям‌iOS‌необходимо‌вручную‌подключить‌точку‌
доступа‌к‌фонтану‌для‌домашних‌животных.‌Следуя‌подсказкам‌на‌экране,‌войдите‌в‌список‌WLAN‌
вашего‌телефона,‌найдите‌имя‌точки‌доступа‌фонтана‌для‌домашних‌животных‌(с‌префиксом‌фонтан 
для воды Hiigge)‌и‌подключите‌ее.

• В‌процессе‌подключения‌убедитесь,‌что‌фонтан‌для‌домашних‌животных‌находится‌в‌радиусе‌
5 метров‌от‌маршрутизатора,‌чтобы‌избежать‌сбоев‌в‌соединении.

Данное‌устройство‌следует‌использовать‌с‌приложением‌Hiigge.‌Чтобы‌подключить‌его‌к‌
приложению,‌выполните‌следующие‌действия.
1� Отсканируйте‌QR-код,‌чтобы‌загрузить‌и‌установить‌приложение.‌Или‌найдите‌“Hiigge”‌в‌
магазине‌приложений,‌чтобы‌загрузить‌и‌установить‌его.

2� Нажмите‌и‌удерживайте‌кнопку‌устройства‌в‌течение‌примерно‌3‌секунд,‌чтобы‌включить‌
фонтан‌для‌домашних‌животных.‌Индикатор‌начнет‌мигать‌желтым,‌а‌устройство‌будет‌
ожидать‌подключения.

3� Откройте‌приложение,‌войдите‌в‌свою‌учетную‌запись‌и‌перейдите‌на‌главную‌страницу‌
приложения.

4� Нажмите‌“+”‌на‌главной‌странице,‌выберите‌название‌фонтана‌для‌домашних‌животных‌
и‌завершите‌процесс‌подключения‌к‌Wi-Fi‌и‌привязки‌устройства,‌следуя‌инструкциям‌на‌
экране.
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Рекомендуется‌чистить‌детали‌и‌менять‌
воду‌каждую‌неделю,‌а‌также‌заменять‌
фильтр‌и‌фильтрующую‌мембрану‌раз‌в‌
месяц.‌Перед‌чисткой‌выключите‌фонтан‌
для‌домашних‌животных.
1� Извлеките‌основной‌блок‌и‌снимите‌лоток‌
для‌питья.‌

Уход и техническое обслуживание

2� Нажмите‌на‌полоски‌на‌поддоне‌для‌
фильтра‌и‌потяните‌поддон‌наружу,‌чтобы‌
снять‌его.

3� Возьмитесь‌за‌ручку‌фильтра,‌чтобы‌
извлечь‌его.

4� Снимите‌крышку‌основания‌и‌извлеките‌
фильтрующую‌мембрану,‌крышку‌насоса‌и‌
лопасть‌вентилятора.

5� Очистите‌щетками‌входное‌отверстие‌
для‌воды,‌выходное‌отверстие‌для‌воды‌и‌
крышку‌основания.

6� Рекомендуется‌очищать‌детали‌водяного‌
насоса‌раз‌в‌месяц.‌Чрезмерная‌
очистка‌этих‌деталей‌может‌привести‌
к‌появлению‌необычного‌шума,‌
исходящего‌от‌насоса‌во‌время‌его‌
работы.

7� Полностью‌очистите‌другие‌детали‌
и‌установите‌их‌на‌место.‌Очистите‌
внутреннюю‌и‌внешнюю‌поверхности‌
резервуара‌для‌воды‌и‌удалите‌остатки‌
воды‌на‌внешней‌стороне.

Примечания.
• Перед‌использованием‌нового‌фильтра‌
промойте‌фильтр‌чистой‌водой‌в‌течение‌
двух‌минут,‌чтобы‌удалить‌плавающий‌
угольный‌порошок,‌образовавшийся‌в‌
результате‌столкновения‌активированного‌
угля‌во‌время‌транспортировки.

Фильтрующая‌
мембранаКрышка‌

основания

Крышка‌
насоса

Лопасть‌
вентилятора
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Характеристики

Продукт Фонтан‌для‌воды‌для‌домашних‌животных
Модель PI3501

Входная‌мощность 5‌В‌=‌2‌А
Емкость‌аккумулятора 5000‌мАч
Емкость‌резервуара‌для‌воды 2,3‌л
Размеры‌изделия 209,6‌×‌192‌×‌178,2‌мм
Совместимость‌с Android‌6.0‌и‌iOS‌12.0‌или‌выше

• Фильтрующая‌мембрана‌служит‌для‌защиты‌насоса.‌Не‌снимайте‌ее.
• Если‌для‌очистки‌деталей‌используется‌моющее‌или‌дезинфицирующее‌средство,‌строго‌следуйте‌
инструкциям‌и‌тщательно‌смывайте‌средство,‌чтобы‌избежать‌остатков,‌которые‌могут‌навредить‌
здоровью‌питомцев.

Справочная‌служба:‌help@hiiggepet.com
Для‌получения‌дополнительной‌информации‌посетите‌веб-сайт‌www.hiiggepet.com
Производитель:‌Hiigge‌Co.,‌Ltd.
Адрес:‌Room‌208,‌Floor‌12,‌Building‌1,‌No.588‌Zixing‌Road,‌Minhang‌District,‌Shanghai,‌China
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注意事項
ご使用前に本取扱説明書をよくお読みになり、今後の参考のために大切に保管してください。
•	 ペットファウンテンや付属品を食べないでください。
•	 内蔵の赤外線センサーは周囲の光に敏感です。本製品を直射日光の当たる場所に置かないでください。
•	 本製品は屋内用です。使用中は安定した場所に置いてください。落下や転倒により、機器の破損やペットに危害を加える恐れがありますので、高い場所には置かないでください。
•	 本製品が破損する恐れがありますので、水タンクに高温のお湯または熱湯を入れないでください。
•	 本製品は5℃～40℃の環境でご使用ください。また、-20℃～60℃の環境で保管してください。
•	 充電の際は、同梱の電源コードをご使用ください。電源アダプタで充電する際は、安全規格に適合した電源アダプタ（出力5V=2A）のみご使用ください。	
•	 充電中は、電源アダプタおよび電源コードが乾燥した環境にあることをご確認ください。濡れた手で触れたり、雨やその他の液体にさらしたりしないでください。充電は、風通しの良い屋内で行ってください。電源コードは、ペットがちぎったり噛んだりしないよう、安全な場所に保管してください。
•	 本製品には、取り外すことができないリチウムイオン電池が内蔵されています。火気や熱源に近づけないでください。本製品を使用する際は、電池や本製品が破損する恐れがありますので、ご自身で分解や電池交換を行わないでください。
•	 電源コードが破損した際は、必ずメーカーまたはアフターサービスチームから購入した純正品と交換してください。
•	 本製品を廃棄する前に、まず電池を取り外してください。
•	 電池を取り外す際は、本製品の電源を切ってから行ってください。
•	 電池は、専門のリサイクル施設または電池リサイクルボックスに安全に廃棄してください。使用済みの電池を正しく廃棄しないと、環境に害を及ぼす恐れがあります。
•	 電池が漏れた場合は、保護具を着用し、電池と漏れたものを回収して密閉し、安全に廃棄してください。
注意：取扱説明書で使用されている製品、付属品、およびユーザーインターフェイスの図は参照のみを目的としています。製品の機能および仕様変更が行われた場合、実際の製品と機能および仕様が異なることがあります。
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本製品のボタン

電源ポート

インジケータ―ライト
赤外線センサー

水飲みトレイ

フィルタートレイ
フィルター

水タンク

排水口

給水口
フィルターコットンベースカバー

パッケージ内容

電源コード 取扱説明書フィルタートレイペットファウンテン フィルター

部品名

本体

製品概要
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機能 ボタン操作
オン/オフにする 本製品のボタンを約3秒間長押しする
給水モードの切り替え 本製品のボタンを短く押す
工場出荷時の設定に戻す 充電中に本製品のボタンを約7秒間長押しする

ボタン機能

本製品の状態 インジケーターの状態
接続待ち 黄色の点滅
接続中 青色の点滅
接続済み 青色の点灯
水質アラート/水量低位アラート 赤色の点灯
電池残量が少ない 赤色の点滅
充電中 緑色の点滅
フル充電 オフ

インジケーターの説明
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設置方法
1.設置前にすべての部品を洗浄する
①.	洗浄する前に、本体の電源ポートのゴムプラグが確実に閉じていることをご確認ください。
②.	水飲みトレイ、本体、フィルタートレイ、フィルター、水タンクを取り外し、これらの部品を洗浄します。洗浄には高温のお湯または熱湯を使用しないでください。
③.	本体を水に浸さないでください。ただし、水で洗い流すことは可能です。

2.フィルターを洗浄する
フィルターをきれいな水で2分間洗い流し、輸送中の活性炭の衝突によって発生した浮遊している炭素粉末を取り除きます。

3.フィルターを取り付ける
取っ手を上にしてフィルターをフィルタートレイに入れます。

5.本体と水飲みトレイを取り付ける
水タンクに水飲みトレイを置き、本体を水飲みトレイの隙間に差し込みます。

4.フィルタートレイを取り付ける
①.	フィルタートレイを水飲みトレイの底にあるスロットに取り付けます。	
②.	フィルタートレイのバックルがスロットに取り付けられるまで、フィルタートレイを内側に押し込みます。
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製品のご使用方法
充電する
使用前にペットファウンテンをフル充電してください。
①.	電源コードと出力5V=2Aの電源アダプタを接続して本製品を充電します。本製品をフル充電するには約3.5時間かかります。
②.	充電後は電源ポートのゴム栓をしっかりと閉じてください。

電源を入れる
本製品のボタンを約3秒間長押しするとペットファウンテンの電源が入ります。	

給水する/給水を一時停止する
ペットファウンテンの電源を入れた際、初期設定では誘導給水モードになります。
•	 給水モードを変更するには本製品のボタンを押します。
•	 ペットファウンテンをHiiggeアプリに接続すれば、アプリ上で給水モードを変更することができるようになります。
•	 ペットファウンテンが電源コードに接続されている場合、連続給水モードに切り替えることができます。

給水する
①.	初めて使用するときは、水タンクに最大水位のマークまで水を入れてください。
②.	水飲みトレイを元に戻します。
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Hiiggeアプリと接続する 

ご注意：•	 本製品は2.4GHz	Wi-Fiネットワークのみ対応しており、5GHz	Wi-Fiネットワークには対応していません。ホームWi-Fiを接続する際は、2.4GHzネットワークを選択してください。•	 ホームWi-Fiを接続する際、iOSユーザーはペットファウンテンのホットスポットを手動で接続する必要があります。	画面の指示に従ってお使いのスマートフォンのWLANリストを入力し、ペットファウンテンのホットスポット名（名前の前にHiigge-water dispenserが付いています）を見つけて接続します。•	 接続プロセス中、接続の失敗を避けるため、ペットファウンテンがルーターから5mの範囲内にあることをご確認ください。

本製品は、Hiiggeアプリと組み合わせてご使用ください。以下の手順に従って、アプリと接続してください。
1.	QRコードをスキャンしてアプリをダウンロードしてインストールします。または、アプリストアで「Hiigge」を検索し、ダウンロードしてインストールします。

2.	本製品のボタンを約3秒間長押しするとペットファウンテンの電源が入ります。インジケータが黄色に点滅し、本製品が接続待ちの状態になります。
3.	アプリを開き、アカウントにログインし、アプリのホームページに入ります。
4.	ホームページの「+」をタップし、ペットファウンテン名をタップし、画面の指示に従ってWi-Fi接続と本製品のバインドプロセスを完了します。
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本体の洗浄と水の交換は週に一度、フィルターとフィルターコットンの交換は月に一度行うことをお勧めします。洗浄の前にペットファウンテンの電源を切ります。
1.	本体を引き出し、水飲みトレイを取り外します。

お手入れおよびメンテナンス

2.	フィルタートレイのストライプを押し、フィルタートレイを外側に引いて取り外します。

3.	フィルターの取っ手を持って持ち上げます。

4.	ベースカバーを取り外し、フィルターコットン、ポンプカバー、ファンブレードを取り出します。
5.	ブラシを使用して、給水口、排水口、ベースカバーを洗浄します。
6.	水ポンプの部品は、月に一度洗浄することをお勧めします。これらの部品を洗浄しすぎると、運転中にポンプから異音が発生する恐れがあります。

7.	他のユニットも完全に洗浄してから、元の位置に取り付けます。水タンクの内側と外側を洗浄し、外側についている水を拭き取ります。
ご注意：•	 新しいフィルターを使用する前に、フィルターをきれいな水で2分間洗い流し、輸送中の活性炭の衝突によって発生した浮遊している炭素粉末を取り除きます。
•	 フィルターコットンはポンプを保護する役割を果たします。使用の際は取り外さないでください。•	 本ユニットを洗剤や除菌剤を使用して洗浄する場合は、ペットの健康を害する恐れがある残留物を避けるため、手順に従って十分に洗い流してください。

フィルターコットン
ベースカバー

ポンプカバー
ファンブレード
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サービス：help@hiiggepet.com
詳細情報は、www.hiiggepet.comをご参照ください。
製造業者:	Hiigge	Co.,	Ltd.
住所:	Room	208,	Floor	12,	Building	1,	No.588	Zixing	Road,	Minhang	District,	Shanghai,	China

仕様
製品 ペットウォーターファウンテン
モデル PI3501
入力 5V=2A
バッテリー容量 5000mAh
水タンク容量 2.3L
製品寸法 209.6	×	192	×	178.2mm
対応 Android	6.0およびiOS	12.0以上
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주의사항
제품을 사용하기 전에 본 설명서를 주의 깊게 읽고, 향후 참고를 위해 보관하십시오�
• 반려동물 급수기 또는 해당 부속품을 먹지 마십시오.
• 내장된 적외선 센서는 주변의 빛에 민감합니다. 제품을 직사광선 아래에 두지 마십시오.
• 본 제품은 실내용으로 제작되었습니다. 사용 중에는 제품을 안정된 표면에 설치하십시오. 제품을 높은 곳에 두지 마십시오. 떨어지거나 넘어지면 장비가 손상되거나 반려동물이 다칠 수 있습니다�
• 물탱크에 뜨거운 물이나 끓는 물을 넣지 마십시오. 제품이 손상될 수 있습니다.
• 온도 범위가 5°C에서 40°C인 환경에서 제품을 사용하십시오. 제품은 온도 범위가 -20°C에서 60°C인 환경에 보관하십시오.
• 충전 시에는 패키지에 포함된 전원 코드를 사용하여 충전하십시오. 전원 어댑터를 사용하여 충전하는 경우, 안전 기준을 충족하는 인증된 전원 어댑터(출력 5 V = 2 A)만 사용하십시오. 
• 충전하는 동안 전원 어댑터와 전원 코드가 물기가 없는 건조한 환경에 있는지 확인하십시오. 젖은 손으로 만지지 말고, 빗물 또는 다른 액체에 닿지   않게 하십시오. 충전은 통풍이 잘되는 실내에서 진행하십시오. 반려동물이 전원 코드를 찢거나 물지 못하도록 안전한 곳에 두십시오.
• 본 제품에는 분리할 수 없는 리튬 이온 배터리가 들어있습니다. 불이나 다른 열원으로부터 멀리해 두십시오. 제품을 사용할 때 직접 분해하거나 배터리를 교체하려고 하지 마십시오. 배터리 또는 제품이 손상될 수 있습니다.
• 전원 코드가 손상된 경우는 제조업체나 애프터 서비스팀에서 구입한 정품으로 교체해야 합니다.
• 제품을 폐기하기 전에 배터리를 먼저 제거하십시오.
• 배터리를 제거할 때는 먼저 제품을 전원에서 분리하십시오.
• 배터리는 안전한 폐기를 위해 전문 재활용 시설이나 배터리 재활용 통에 폐기해야 합니다. 사용된 배터리를 부적절하게 폐기하는 경우 환경에 해를 끼칠 수 있습니다.
• 배터리 누출이 발생한 경우, 보호 장비를 착용하고 배터리와 누출된 액체를 수거하여 밀봉한 후 안전하게 폐기하십시오.
주의: 사용 설명서에 나와 있는 제품, 액세서리, 사용자 인터페이스의 그림은 참조 목적으로만 사용됩니다� 제품 개선으로 인해 실제 제품과 기능이 다를 수 있습니다�
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기기 버튼

전원 포트
표시등

적외선 센서

음용 트레이

필터 트레이
필터

물탱크

물 배출구

물 주입구
필터 코튼
베이스 커버

패키지 내용물

전원 코드 사용 설명서필터 트레이반려동물 급수기 필터

각 부분 명칭

본체

제품 개요
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기능 버튼 작동
켜기/끄기 기기 버튼을 약 3초간 길게 누르기
물 공급 모드 변경 기기 버튼을 짧게 누르기
공장 설정으로 복원 충전하는 동안 기기 버튼을 약 7초간 길게 누르기

버튼 기능

기기 상태 표시등 상태
연결 대기 노란색 깜박임
연결 중 파란색 깜박임
연결됨 파란색 켜짐
수질 경고/물 부족 경고 빨간색 켜짐
배터리 부족 빨간색 깜박임
충전 중 녹색 깜박임
완전 충전됨 꺼짐

표시등 설명
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설치하기
1. 설치 전 모든 부품 세척
①. 세척하기 전에 본체 전원 포트의 고무 플러그가 단단히 닫혔는지 확인하십시오.
②� 음용 트레이, 본체, 필터 트레이, 필터 및 물탱크를 분리하고 해당 부품들을 세척하십시오� 세척 시 뜨거운 물이나 끓는 물을 사용하지 마십시오�
③. 본체를 물에 담그지 마십시오. 그러나 물로 헹굴 수는 있습니다.

2. 필터 세척
운송 중 활성탄이 충돌하여 발생한 부유 탄소 분말을 제거하기 위해 필터를 깨끗한 물로 2분간 헹굽니다

3. 필터 설치
필터를 손잡이가 위로 오도록 필터 트레이에 넣습니다�

5. 본체 및 음용 트레이 설치
음용 트레이를 물탱크 위에 놓고 본체를 음용 트레이의 빈 공간에 삽입합니다�

4. 필터 트레이 설치
①. 필터 트레이를 음용 트레이 하단의 슬롯에 설치합니다. 
②. 필터 트레이의 버클이 슬롯에 설치될 때까지 필터 트레이를 안쪽으로 누릅니다.
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제품 사용법
충전
사용하기 전에 반려동물 급수기를 완전히 충전하십시오.
①. 전원 코드와 출력 5 V = 2 A의 전원 어댑터를 연결하여 기기를 충전하십시오. 기기를 완전히 충전하는 데는 약 3.5시간 정도가 소요됩니다.
②. 충전 후 전원 포트의 고무 플러그를 단단히 닫으십시오.

켜기
기기 버튼을 약 3초간 길게 눌러 반려동물 급수기를 켭니다. 

물 공급/물 공급 일시 중지
반려동물 급수기가 켜지면 오류로 인해 유도 물 배출 모드로 전환됩니다.
• 기기 버튼을 눌러 물 공급 모드를 변경합니다. 
• 반려동물 급수기가 Hiigge 앱에 연결된 경우 앱에서 물 공급 모드를 변경할 수 있습니다. 
• 반려동물 급수기가 전원 코드에 연결된 경우 연속 물 배출 모드로 변경할 수 있습니다. 

물 보충
①. 처음 사용할 때는 물탱크에 최대 수위 표시까지 물을 채워주십시오.
②. 음용 트레이를 다시 설치하십시오.
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Hiigge 앱과 연결 

주의:• 본 제품은 2.4GHz Wi-Fi 네트워크만 지원하며, 5GHz Wi-Fi 네트워크는 지원하지 않습니다. 집에서 Wi-Fi에 연결할 때 2�4GHz 네트워크를 선택하십시오.• iOS 사용자는 집의 Wi-Fi가 연결되면 반려동물 급수기 핫스팟에 수동으로 연결해야 합니다. 화면의 지시에 따라 휴대폰의 WLAN 목록을 입력하고 반려동물 급수기의 핫스팟 이름(접두사 Hiigge-water dispenser)을 찾아 연결합니다.• 연결 중 반려동물 급수기가 라우터로부터 5m 범위 내에 있는지 확인하십시오. 그렇지 않으면 연결이 끊어질 수 있습니다.

이 제품은 Hiigge 앱과 함께 사용해야 합니다. 아래 단계에 따라 앱과 연결하십시오.
1. QR 코드를 스캔하여 앱을 다운로드하고 설치합니다. 또는 앱스토어에서 "Hiigge"를 검색하여 다운로드하여 설치하십시오.

2. 기기 버튼을 약 3초간 길게 눌러 반려동물 급수기를 켭니다. 표시등이 노란색으로 깜박이고 기기가 연결을 위해 대기 중입니다.
3. 앱을 실행하고 계정에 로그인한 후 앱 홈페이지로 들어갑니다.
4. 홈페이지에서 "+"를 탭하고 반려동물 급수기 이름을 탭한 후 화면의 지침에 따라 Wi-Fi 연결 및 기기 바인딩 프로세스를 완료합니다.
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매주 기기를 청소하고 물을 갈아주고, 매달 필터와 필터 코튼을 교체하는 것이 좋습니다. 청소하기 전에 반려동물 급수기를 끕니다.
1. 본체를 빼내고 음용 트레이를 분리합니다. 

관리 및 유지 보수

2� 필터 트레이의 줄무늬를 누른 상태에서 필터 트레이를 바깥쪽으로 당겨서 분리합니다�

3� 필터의 손잡이를 잡고 들어 올립니다�

4. 베이스 커버를 분리하고 필터 코튼, 펌프 커버, 팬 블레이드를 꺼냅니다.
5. 브러시를 사용하여 물 주입구, 물 배출구, 베이스 커버를 청소합니다.
6. 매달 워터 펌프의 부품을 청소하는 것이 좋습니다. 이러한 부품을 과도하게 청소하면 펌프 작동 중에 평소와 다른 소음이 발생할 수 있습니다.

7. 다른 유닛을 완전히 청소한 다음 다시 설치합니다. 물탱크의 내부와 외부를 청소하고 외부에 남아있는 물기를 닦아냅니다.
주의:• 새 필터를 사용하기 전에 운송 중 활성탄이 충돌하여 발생한 부유 탄소 분말을 제거하기 위해 깨끗한 물로 필터를 2분간 헹구십시오.
• 필터 코튼은 펌프를 보호하는 역할을 합니다. 사용 시 제거하지 마십시오.• 세제나 살균제를 사용하여 기기를 세척하는 경우, 지침을 엄격히 따르고 철저히 헹궈서 반려동물의 건강에 해를 끼칠 수 있는 잔여물이 남지 않도록 하십시오�

필터 코튼
베이스 커버

펌프 커버
팬 블레이드
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서비스: help@hiiggepet.com
보다 자세한 정보는 www.hiiggepet.com을 방문하십시오.
제조사: Hiigge Co., Ltd.
주소: Room 208, Floor 12, Building 1, No.588 Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China

사양
제품 반려동물 급수기
모델 PI3501
입력 5V = 2A
배터리 용량 5000mAh
물탱크 용량 2�3L
제품 치수 209.6 × 192 × 178.2 mm
호환 기종 Android 6�0 & iOS 12�0 이상
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ข้อควรระวงั

โปรดอ่า่นคู่่่มืือ่น้�ให้้ละเอ่ย้ดก่่อ่นใช้ง้านและเก็่บคู่่่มืือ่ไว้ส้ำำาห้รบัก่ารอ่า้งอ่งิในอ่นาคู่ต
• ห้้ามืกิ่นนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงห้รอื่อุ่ปก่รณ์์เสำรมิื
• เซ็น็เซ็อ่รอ์่นิฟราเรดในตัว้จะตรว้จจับสำภาพุแสำงโดยรอ่บ ห้้ามืว้างผลิตภัณ์ฑ์์น้�ไว้ก้่ลางแดด
• ผลิตภัณ์ฑ์์น้�อ่อ่ก่แบบมืาสำำาห้รบัใช้ง้านภายในอ่าคู่าร ให้้ว้างบนพุื�นผิว้ท้ี่�ม้ืคู่ว้ามืมัื�นคู่งระห้ว้า่งใช้ง้าน อ่ยา่ว้างบนท้ี่�ส่ำง

เพุื�อ่ป้อ่งกั่นก่ารตก่ห้ล่นลงมืาห้รอื่พุลิก่คู่ว้ำ�า ซ็่�งอ่าจส่ำงผลให้้อุ่ปก่รณ์์เส้ำยห้ายห้รอื่เป็นอ่นัตรายต่อ่สัำตว้เ์ล้�ยง
• อ่ยา่ใส่ำนำ�ารอ้่นห้รอื่นำ�าเดือ่ดลงในถัังนำ�าเพุราะอ่าจที่ำาให้้ผลิตภัณ์ฑ์์เส้ำยห้ายได้
• ใช้ง้านผลิตภัณ์ฑ์์ในสำภาพุแว้ดล้อ่มืท้ี่�อุ่ณ์ห้ภ่มิืระห้ว้า่ง 5°C ถ่ัง 40°C และจัดเก็่บผลิตภัณ์ฑ์์ไว้ใ้นสำภาพุแว้ดล้อ่มืท้ี่�

อุ่ณ์ห้ภ่มิืระห้ว้า่ง -20°C ถ่ัง 60°C

• สำำาห้รบัก่ารช้ารจ์ผลิตภัณ์ฑ์์น้� ให้้ใช้ส้ำายไฟท้ี่�ให้้มืาในก่ล่อ่ง ห้าก่ช้ารจ์ด้ว้ยอ่ะแดปเตอ่ร ์ให้้ใช้อ้่ะแดปเตอ่รท้์ี่�ม้ื
คุู่ณ์สำมืบัติ (ม้ืก่ระแสำไฟฟ้าขาอ่อ่ก่อ่ย่ท้่ี่� 5 โว้ลต์  2 แอ่มืป์) ตรงตามืมืาตรฐานคู่ว้ามืปลอ่ดภัยเท่ี่านั�น 

• ตรว้จสำอ่บให้้แน่ใจว้า่อ่ะแดปเตอ่รแ์ละสำายไฟอ่ย่ใ่นบรเิว้ณ์ท้ี่�แห้้งระห้ว้า่งก่ารช้ารจ์ อ่ยา่สัำมืผัสำอ่ะแดปเตอ่รแ์ละ 
สำายไฟในขณ์ะมืือ่เปียก่และอ่ยา่ให้้สัำมืผัสำกั่บฝนห้รอื่ขอ่งเห้ลว้อ่ื�นๆ คู่ว้รที่ำาก่ารช้ารจ์ผลิตภัณ์ฑ์์ภายในอ่าคู่าร 
ในบรเิว้ณ์ท้ี่�อ่าก่าศถ่ัายเที่ได้ด้เท่ี่านั�น จัดเก็่บสำายไฟในท้ี่�ปลอ่ดภัยเพุื�อ่ป้อ่งกั่นไม่ืให้้สัำตว้เ์ล้�ยงฉ้ีก่ห้รอื่กั่ดสำายไฟ

• ผลิตภัณ์ฑ์์น้�ม้ืแบตเตอ่ร้�ลิเธีย้มืไอ่อ่อ่นช้นิดถัอ่ดไม่ืได้ เก็่บผลิตภัณ์ฑ์์ให้้ห้่างจาก่เปลว้ไฟและแห้ล่งคู่ว้ามืรอ้่นอ่ื�นๆ 
เมืื�อ่ใช้ง้านผลิตภัณ์ฑ์์ พุยายามือ่ยา่ถัอ่ดแยก่ช้ิ�นส่ำว้นห้รอื่เปล้�ยนแบตเตอ่ร้�ด้ว้ยตัว้เอ่งเพุราะอ่าจที่ำาให้้แบตเตอ่ร้� 
ห้รอื่ผลิตภัณ์ฑ์์เส้ำยห้าย

• ห้าก่สำายไฟเส้ำยห้าย ต้อ่งเปล้�ยนสำายไฟให้ม่ืโดยซ็ื�อ่ขอ่งแท้ี่จาก่บรษัิัที่ผ้่ผลิตห้รอื่ศ่นยบ์รกิ่ารห้ลังก่ารขาย
• ให้้ถัอ่ดแบตเตอ่ร้�อ่อ่ก่ก่่อ่นนำาผลิตภัณ์ฑ์์ไปทิี่�ง
• สำำาห้รบัก่ารถัอ่ดแบตเตอ่ร้� ให้้ถัอ่ดปลั�ก่ผลิตภัณ์ฑ์์อ่อ่ก่ก่่อ่น
• ต้อ่งทิี่�งแบตเตอ่ร้�ท้ี่�โรงงานรไ้ซ็เคิู่ลโดยเฉีพุาะห้รอื่ถัังขยะสำำาห้รบัรไ้ซ็เคิู่ลแบตเตอ่ร้�เพุื�อ่คู่ว้ามืปลอ่ดภัย  

ก่ารทิี่�งแบตเตอ่ร้�ใช้แ้ล้ว้อ่ยา่งไม่ืเห้มืาะสำมือ่าจเป็นอ่นัตรายต่อ่สิำ�งแว้ดล้อ่มื
• ในก่รณ้์ท้ี่�แบตเตอ่ร้�ร ั �ว้ไห้ล ให้้สำว้มือุ่ปก่รณ์์ป้อ่งกั่นสำำาห้รบัเก็่บรว้บรว้มืและปิดผน่ก่แบตเตอ่ร้�และรอ่ยรั �ว้ จาก่นั�นจ่ง

นำาไปทิี่�งอ่ยา่งปลอ่ดภัย
ห้มืายเห้ตุ: ร่ปภาพุต่างๆ ขอ่งผลิตภัณ์ฑ์์ อุ่ปก่รณ์์เสำรมิื และอ่นิเตอ่รเ์ฟสำผ้่ใช้ง้านท้ี่�ปราก่ฏอ่ย่ใ่นคู่่่มืือ่ก่ารใช้ง้านฉีบับน้� 
ม้ืไว้เ้พุื�อ่ว้ตัถุัประสำงค์ู่ด้านก่ารอ่า้งอ่งิเท่ี่านั�น ก่ารเสำรมิืประสิำที่ธีภิาพุให้้แก่่ผลิตภัณ์ฑ์์ อ่าจจะที่ำาให้้ผลิตภัณ์ฑ์์และ 
ฟังก์่ช้ั �นก่ารใช้ง้านจรงิม้ืลัก่ษัณ์ะท้ี่�แตก่ต่างอ่อ่ก่ไปได้
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ปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์

ช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟ

ไฟแสำดงสำถัานะ
เซ็น็เซ็อ่รอ์่นิฟราเรด

ถัาดรอ่งนำ�าดื�มื

ถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง

ไส้ำก่รอ่ง

ถัังนำ�า

ช้อ่่งนำ�าอ่อ่ก่

ช้อ่่งนำ�าเข้า

แผ่นก่รอ่ง
ฝาคู่รอ่บฐาน

รายการในกล่่องบรรจุุภััณฑ์์

สำายไฟ คู่่่มืือ่ก่ารใช้ง้านถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง ไส้ำก่รอ่ง

ชื่่�อชื่้�นส่่วน

ตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่

ภัาพรวมของผล้่ตภััณฑ์์

ฟัังก์ชื่ั�น การใชื่ง้านปุุ่�ม

ก่ารเปิด ปิด ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์  ว้นิาท้ี่

สำลับโห้มืดจ่ายนำ�า ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์แล้ว้ปล่อ่ย

คืู่นคู่่าก่ารตั�งคู่่าจาก่โรงงาน ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์  ว้นิาท้ี่ ขณ์ะช้ารจ์

ฟัังก์ชื่ัน่ของปุุ่่ม

ส่ถานะอุปุ่กรณ์ ส่ถานะไฟัแส่ดง

รอ่ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ ก่ะพุรบิเป็นส้ำเห้ลือ่ง

ก่ำาลังเช้ื�อ่มืต่อ่ ก่ะพุรบิเป็นส้ำนำ�าเงนิ

เช้ื�อ่มืต่อ่แล้ว้ ติดตลอ่ดเป็นส้ำนำ�าเงนิ

แจ้งเตือ่นคุู่ณ์ภาพุนำ�า แจ้งเตือ่นนำ�าเห้ลือ่น้อ่ย ติดตลอ่ดเป็นส้ำแดง

แบตเตอ่ร้�เห้ลือ่น้อ่ย ก่ะพุรบิเป็นส้ำแดง

ก่ำาลังช้ารจ์ ก่ะพุรบิเป็นส้ำเข้ยว้

ช้ารจ์เต็มืแล้ว้ ปิดเคู่รื�อ่ง

คำาอธบ้ายไฟัแส่ดงส่ถานะ



ปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์

ช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟ

ไฟแสำดงสำถัานะ
เซ็น็เซ็อ่รอ์่นิฟราเรด

ถัาดรอ่งนำ�าดื�มื

ถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง

ไส้ำก่รอ่ง

ถัังนำ�า

ช้อ่่งนำ�าอ่อ่ก่

ช้อ่่งนำ�าเข้า

แผ่นก่รอ่ง
ฝาคู่รอ่บฐาน

รายการในกล่่องบรรจุุภััณฑ์์

สำายไฟ คู่่่มืือ่ก่ารใช้ง้านถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง ไส้ำก่รอ่ง

ชื่่�อชื่้�นส่่วน

ตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่

ภัาพรวมของผล้่ตภััณฑ์์
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ฟัังก์ชื่ั�น การใชื่ง้านปุุ่�ม

ก่ารเปิด/ปิด ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์ 3 ว้นิาท้ี่

สำลับโห้มืดจ่ายนำ�า ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์แล้ว้ปล่อ่ย

คืู่นคู่่าก่ารตั�งคู่่าจาก่โรงงาน ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์ 7 ว้นิาท้ี่ ขณ์ะช้ารจ์

ฟัังก์ชื่ัน่ของปุุ่่ม

ส่ถานะอุปุ่กรณ์ ส่ถานะไฟัแส่ดง

รอ่ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ ก่ะพุรบิเป็นส้ำเห้ลือ่ง

ก่ำาลังเช้ื�อ่มืต่อ่ ก่ะพุรบิเป็นส้ำนำ�าเงนิ

เช้ื�อ่มืต่อ่แล้ว้ ติดตลอ่ดเป็นส้ำนำ�าเงนิ

แจ้งเตือ่นคุู่ณ์ภาพุนำ�า/แจ้งเตือ่นนำ�าเห้ลือ่น้อ่ย ติดตลอ่ดเป็นส้ำแดง

แบตเตอ่ร้�เห้ลือ่น้อ่ย ก่ะพุรบิเป็นส้ำแดง

ก่ำาลังช้ารจ์ ก่ะพุรบิเป็นส้ำเข้ยว้

ช้ารจ์เต็มืแล้ว้ ปิดเคู่รื�อ่ง

คำาอธบ้ายไฟัแส่ดงส่ถานะ
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การต้ดตัง้

1. ทำำาความส่ะอาดทุำกชื่้�นส่่วนก่อนต้ดตั�ง
①.	ตรว้จสำอ่บให้้แน่ใจว้า่ปิดจุก่ยางบนช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟ

ขอ่งตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่สำนิที่ด้แล้ว้ก่่อ่นที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าด
②.	ถัอ่ดถัาดรอ่งนำ�าดื�มื ตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่ ถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง 

ไส้ำก่รอ่ง และถัังนำ�า แล้ว้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้น
เห้ล่าน้� ห้้ามืที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดโดยใช้น้ำ�ารอ้่นห้รอื่
นำ�าเดือ่ด

③.	อ่ยา่จุ่มืตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่ในนำ�า แต่สำามืารถันำาไปล้างนำ�า 
ได้

2. การทำำาความส่ะอาดไส้่กรอง
ล้างไส้ำก่รอ่งด้ว้ยนำ�าสำะอ่าดเป็นเว้ลาสำอ่งนาท้ี่เพุื�อ่ขจัด
ผงคู่ารบ์อ่นลอ่ยนำ�าท้ี่�เกิ่ดจาก่ก่ระที่บกั่นขอ่งคู่ารบ์อ่น
กั่มืมัืนต์ระห้ว้า่งก่ารขนส่ำง

3. การต้ดตั�งไส้่กรอง
ใส่ำไส้ำก่รอ่งลงในถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งโดยให้้ท้ี่�จับอ่ย่ด้่านบน

5. การต้ดตั�งตัวเคร่�องหลั่กแล่ะถาดรองนำ�าด่�ม
ว้างถัาดรอ่งนำ�าดื�มืลงบนถัังนำ�าแล้ว้เส้ำยบตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่
ลงในช้อ่่งว้า่งบนถัาดรอ่งนำ�าดื�มื

4. การต้ดตั�งถาดรองไส้่กรอง
①.	ติดตั�งถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งลงในช้อ่่งท้ี่�ด้านล่างขอ่ง

ถัาดรอ่งนำ�าดื�มื 
②.	ก่ดถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งเข้าด้านในจนก่ระทัี่�งขาเก้่�ยว้ 

บนถัาดติดตั�งลงในช้อ่่งพุอ่ด้

การใชื่ง้านผล้่ตภััณฑ์์

กำาลั่งชื่ารจ์ุ
โปรดช้ารจ์นำ�าพุุให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติให้้เต็มืก่่อ่นใช้ง้าน
①.	เช้ื�อ่มืต่อ่สำายไฟและอ่ะแดปเตอ่รท้์ี่�ม้ืก่ระแสำไฟฟ้า

ขาอ่อ่ก่  โว้ลต์   แอ่มืป์ เพุื�อ่ช้ารจ์อุ่ปก่รณ์์  
ก่ารช้ารจ์อุ่ปก่รณ์์จนเต็มืจะใช้เ้ว้ลาประมืาณ์  

ช้ั �ว้โมืง
②.	 ปิดจุก่ยางขอ่งช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟให้้สำนิที่ห้ลังก่ารช้ารจ์

การเปิุ่ด
ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์  ว้นิาท้ี่ เพุื�อ่เปิดนำ�าพุุ 
ให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติ 

จุ่ายนำ�า หยุดจุ่ายนำ�า
เมืื�อ่เปิดนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง เคู่รื�อ่งจะเข้าส่่ำโห้มืดด่งนำ�า
เข้าเคู่รื�อ่งตามืคู่่าเริ�มืต้น

ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์เพุื�อ่เปล้�ยนโห้มืดจ่ายนำ�า
เมืื�อ่นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงเช้ื�อ่มืต่อ่กั่บแอ่ป  แล้ว้
คุู่ณ์สำามืารถัเปล้�ยนโห้มืดจ่ายนำ�าผ่านแอ่ปได้
นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงสำามืารถัเปล้�ยนเป็นโห้มืดด่งนำ�า
เข้าเคู่รื�อ่งแบบต่อ่เนื�อ่งได้ เมืื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่กั่บสำายไฟ

การเต้มนำ�า
①.	สำำาห้รบัก่ารใช้ง้านคู่รั �งแรก่ โปรดเติมืนำ�าลงในถัังนำ�า

จนถ่ังสัำญลัก่ษัณ์์บอ่ก่ระดับนำ�าส่ำงสุำด
②.	ใส่ำถัาดรอ่งนำ�าดื�มืก่ลับเข้าท้ี่�



การต้ดตัง้

 ทำำาความส่ะอาดทุำกชื่้�นส่่วนก่อนต้ดตั�ง
①.	ตรว้จสำอ่บให้้แน่ใจว้า่ปิดจุก่ยางบนช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟ

ขอ่งตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่สำนิที่ด้แล้ว้ก่่อ่นที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าด
②.	ถัอ่ดถัาดรอ่งนำ�าดื�มื ตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่ ถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง 

ไส้ำก่รอ่ง และถัังนำ�า แล้ว้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้น
เห้ล่าน้� ห้้ามืที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดโดยใช้น้ำ�ารอ้่นห้รอื่
นำ�าเดือ่ด

③.	อ่ยา่จุ่มืตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่ในนำ�า แต่สำามืารถันำาไปล้างนำ�า 
ได้

 การทำำาความส่ะอาดไส้่กรอง
ล้างไส้ำก่รอ่งด้ว้ยนำ�าสำะอ่าดเป็นเว้ลาสำอ่งนาท้ี่เพุื�อ่ขจัด
ผงคู่ารบ์อ่นลอ่ยนำ�าท้ี่�เกิ่ดจาก่ก่ระที่บกั่นขอ่งคู่ารบ์อ่น
กั่มืมัืนต์ระห้ว้า่งก่ารขนส่ำง

 การต้ดตั�งไส้่กรอง
ใส่ำไส้ำก่รอ่งลงในถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งโดยให้้ท้ี่�จับอ่ย่ด้่านบน

 การต้ดตั�งตัวเคร่�องหลั่กแล่ะถาดรองนำ�าด่�ม
ว้างถัาดรอ่งนำ�าดื�มืลงบนถัังนำ�าแล้ว้เส้ำยบตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่
ลงในช้อ่่งว้า่งบนถัาดรอ่งนำ�าดื�มื

 การต้ดตั�งถาดรองไส้่กรอง
①.	ติดตั�งถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งลงในช้อ่่งท้ี่�ด้านล่างขอ่ง

ถัาดรอ่งนำ�าดื�มื 
②.	ก่ดถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งเข้าด้านในจนก่ระทัี่�งขาเก้่�ยว้ 

บนถัาดติดตั�งลงในช้อ่่งพุอ่ด้
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การใชื่ง้านผล้่ตภััณฑ์์

กำาลั่งชื่ารจ์ุ
โปรดช้ารจ์นำ�าพุุให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติให้้เต็มืก่่อ่นใช้ง้าน
①.	เช้ื�อ่มืต่อ่สำายไฟและอ่ะแดปเตอ่รท้์ี่�ม้ืก่ระแสำไฟฟ้า

ขาอ่อ่ก่ 5 โว้ลต์  2 แอ่มืป์ เพุื�อ่ช้ารจ์อุ่ปก่รณ์์  
ก่ารช้ารจ์อุ่ปก่รณ์์จนเต็มืจะใช้เ้ว้ลาประมืาณ์  
3.5 ช้ั�ว้โมืง

②.	 ปิดจุก่ยางขอ่งช้อ่่งเส้ำยบสำายไฟให้้สำนิที่ห้ลังก่ารช้ารจ์

การเปิุ่ด
ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์ 3 ว้นิาท้ี่ เพุื�อ่เปิดนำ�าพุุ 
ให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติ 

จุ่ายนำ�า/หยุดจุ่ายนำ�า
เมืื�อ่เปิดนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง เคู่รื�อ่งจะเข้าส่่ำโห้มืดด่งนำ�า
เข้าเคู่รื�อ่งตามืคู่่าเริ�มืต้น
• ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์เพุื�อ่เปล้�ยนโห้มืดจ่ายนำ�า
• เมืื�อ่นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงเช้ื�อ่มืต่อ่กั่บแอ่ป Hiigge แล้ว้

คุู่ณ์สำามืารถัเปล้�ยนโห้มืดจ่ายนำ�าผ่านแอ่ปได้
• นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงสำามืารถัเปล้�ยนเป็นโห้มืดด่งนำ�า

เข้าเคู่รื�อ่งแบบต่อ่เนื�อ่งได้ เมืื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่กั่บสำายไฟ

การเต้มนำ�า
①.	สำำาห้รบัก่ารใช้ง้านคู่รั �งแรก่ โปรดเติมืนำ�าลงในถัังนำ�า

จนถ่ังสัำญลัก่ษัณ์์บอ่ก่ระดับนำ�าส่ำงสุำด
②.	ใส่ำถัาดรอ่งนำ�าดื�มืก่ลับเข้าท้ี่�
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การเชื่่่อมต่อกับแอปุ่ Hiigge 

ห้มืายเห้ตุ:

• ผลิตภัณ์ฑ์์น้�รอ่งรบัเฉีพุาะเคู่รอื่ข่าย Wi-Fi 2.4 Ghz ไม่ืรอ่งรบัเคู่รอื่ข่าย Wi-Fi 5 GHz เมืื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่ Wi-Fi ท้ี่�บ้าน โปรดเลือ่ก่
เคู่รอื่ข่าย 2.4GHz

• ห้าก่เช้ื�อ่มืต่อ่กั่บ Wi-Fi ท้ี่�บ้าน ผ่ใ้ช้ง้าน iOS ต้อ่งเช้ื�อ่มืต่อ่ฮอ่ตสำปอ่ตขอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงด้ว้ยตัว้เอ่ง ปฏิบัติตามืข้อ่คู่ว้ามื 
บนห้น้าจอ่เพุื�อ่เข้าส่่ำรายช้ื�อ่ WLAN ขอ่งโที่รศัพุท์ี่ขอ่งคุู่ณ์ คู้่นห้าช้ื�อ่ฮอ่ตสำปอ่ตขอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง (ข่�นต้นด้ว้ยเคู่รื�อ่งจ่ายนำ�า 
Hiigge) แล้ว้ที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่

• ขณ์ะที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงต้อ่งอ่ย่ภ่ายในระยะ 5 เมืตร จาก่เราต์เตอ่รเ์พุื�อ่ไม่ืให้้ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ล้มืเห้ลว้

ผลิตภัณ์ฑ์์ช้ิ�นน้�ต้อ่งใช้ร้ว่้มืกั่บแอ่ป Hiigge ปฏิบัติตามืขั�นตอ่นด้านล่างเพุื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่เข้ากั่บแอ่ป
1. สำแก่นรห้ัสำ QR เพุื�อ่ดาว้น์โห้ลดและติดตั�งแอ่ป ห้รอื่คู้่นห้า “Hiigge” ใน App Store เพุื�อ่ดาว้น์โห้ลดและติดตั�งแอ่ป

2. ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์ 3 ว้นิาท้ี่ เพุื�อ่เปิดนำ�าพุุให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติ ไฟแสำดงสำถัานะจะก่ะพุรบิเป็นส้ำเห้ลือ่งและ
อุ่ปก่รณ์์ก่ำาลังรอ่ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่

3. เปิดแอ่ป ล็อ่ก่อ่นิบัญช้ข้อ่งคุู่ณ์แล้ว้เข้าส่่ำห้น้าห้ลัก่ขอ่งแอ่ป
4. แตะ “+” ในห้น้าจอ่ห้ลัก่ แตะช้ื�อ่นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง ที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ Wi-Fi และเช้ื�อ่มืต่อ่อุ่ปก่รณ์์ให้้เสำรจ็สิำ�นโดย

ปฏิบัติตามืคู่ำาแนะนำาบนห้น้าจอ่

ขอ่แนะนำาให้้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดตัว้เคู่รื�อ่งและเปล้�ยนนำ�า 
ทุี่ก่สัำปดาห้์ และเปล้�ยนไส้ำก่รอ่งกั่บแผ่นก่รอ่งทุี่ก่เดือ่น 
ปิดนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงก่่อ่นที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าด

ด่งตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่อ่อ่ก่แล้ว้ถัอ่ดถัาดรอ่งนำ�าดื�มื 

การดูแล่รกัษา

ก่ดแถับบนถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งแล้ว้ด่งถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง
อ่อ่ก่ด้านนอ่ก่เพุื�อ่ถัอ่ดอ่อ่ก่

จับท้ี่�จับบนไส้ำก่รอ่งเพุื�อ่ยก่ไส้ำก่รอ่งอ่อ่ก่

ถัอ่ดฝาคู่รอ่บฐาน แล้ว้ด่งแผ่นก่รอ่ง ฝาคู่รอ่บปั� มื 
และใบพุัดอ่อ่ก่
ใช้แ้ปรงในก่ารที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้อ่่งนำ�าเข้า ช้อ่่งนำ�าอ่อ่ก่
และฝาคู่รอ่บฐาน
ขอ่แนะนำาให้้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นขอ่งปั� มืนำ�า 
ทุี่ก่เดือ่น ก่ารที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นดังก่ล่าว้บ่อ่ย
เกิ่นไปอ่าจที่ำาให้้ปั� มืเกิ่ดเส้ำยงดังผดิปก่ติระห้ว้า่งที่ำางาน

ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นอ่ื�นๆ ให้้คู่รบ แล้ว้ใส่ำช้ิ�นส่ำว้น 
ทัี่�งห้มืดก่ลับเข้าท้ี่� ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดภายในและภายนอ่ก่
ถัังนำ�า แล้ว้เช้ด็นำ�าท้ี่�เก่าะอ่ย่ท้่ี่�พุื�นผิว้ภายนอ่ก่เคู่รื�อ่ง
อ่อ่ก่ให้้แห้้ง

ห้มืายเห้ตุ
ก่่อ่นใช้ง้านไส้ำก่รอ่งให้ม่ื ให้้ล้างไส้ำก่รอ่งด้ว้ยนำ�าสำะอ่าด
เป็นเว้ลาสำอ่งนาท้ี่เพุื�อ่ขจัดผงคู่ารบ์อ่นลอ่ยนำ�าท้ี่�เกิ่ดจาก่
ก่ระที่บกั่นขอ่งคู่ารบ์อ่นกั่มืมัืนต์ระห้ว้า่งก่ารขนส่ำง
แผ่นก่รอ่งน้�ม้ืไว้ส้ำำาห้รบัปก่ป้อ่งปั� มื โปรดอ่ยา่ถัอ่ดอ่อ่ก่
ก่่อ่นใช้ง้าน
ห้าก่ใช้น้ำ�ายาที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดห้รอื่นำ�ายาฆ่่าเช้ื�อ่ในก่ารที่ำา 
คู่ว้ามืสำะอ่าดเคู่รื�อ่ง ต้อ่งปฏิบัติตามืคู่ำาแนะนำาอ่ยา่ง
เคู่รง่คู่รดัและล้างอ่อ่ก่ให้้ห้มืดเพุื�อ่ป้อ่งกั่นไม่ืให้้สำารตก่คู้่าง
เป็นอ่นัตรายต่อ่สุำขภาพุขอ่งสัำตว้เ์ล้�ยง

แผ่นก่รอ่ง
ฝาคู่รอ่บฐาน

ฝาคู่รอ่บปั� มื

ใบพุัด



การเชื่่่อมต่อกับแอปุ่ 

ห้มืายเห้ตุ
ผลิตภัณ์ฑ์์น้�รอ่งรบัเฉีพุาะเคู่รอื่ข่าย  ไม่ืรอ่งรบัเคู่รอื่ข่าย  เมืื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่  ท้ี่�บ้าน โปรดเลือ่ก่
เคู่รอื่ข่าย 
ห้าก่เช้ื�อ่มืต่อ่กั่บ  ท้ี่�บ้าน ผ่ใ้ช้ง้าน  ต้อ่งเช้ื�อ่มืต่อ่ฮอ่ตสำปอ่ตขอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงด้ว้ยตัว้เอ่ง ปฏิบัติตามืข้อ่คู่ว้ามื 
บนห้น้าจอ่เพุื�อ่เข้าส่่ำรายช้ื�อ่ ขอ่งโที่รศัพุท์ี่ขอ่งคุู่ณ์ คู้่นห้าช้ื�อ่ฮอ่ตสำปอ่ตขอ่งนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง ข่�นต้นด้ว้ยเคู่รื�อ่งจ่ายนำ�า 

 แล้ว้ที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่
ขณ์ะที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงต้อ่งอ่ย่ภ่ายในระยะ  เมืตร จาก่เราต์เตอ่รเ์พุื�อ่ไม่ืให้้ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่ล้มืเห้ลว้

ผลิตภัณ์ฑ์์ช้ิ�นน้�ต้อ่งใช้ร้ว่้มืกั่บแอ่ป  ปฏิบัติตามืขั�นตอ่นด้านล่างเพุื�อ่เช้ื�อ่มืต่อ่เข้ากั่บแอ่ป
สำแก่นรห้ัสำ  เพุื�อ่ดาว้น์โห้ลดและติดตั�งแอ่ป ห้รอื่คู้่นห้า  ใน  เพุื�อ่ดาว้น์โห้ลดและติดตั�งแอ่ป

ก่ดปุ�มืบนอุ่ปก่รณ์์คู้่างไว้ป้ระมืาณ์  ว้นิาท้ี่ เพุื�อ่เปิดนำ�าพุุให้้นำ�าอ่ตัโนมัืติ ไฟแสำดงสำถัานะจะก่ะพุรบิเป็นส้ำเห้ลือ่งและ
อุ่ปก่รณ์์ก่ำาลังรอ่ก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่
เปิดแอ่ป ล็อ่ก่อ่นิบัญช้ข้อ่งคุู่ณ์แล้ว้เข้าส่่ำห้น้าห้ลัก่ขอ่งแอ่ป
แตะ  ในห้น้าจอ่ห้ลัก่ แตะช้ื�อ่นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยง ที่ำาก่ารเช้ื�อ่มืต่อ่  และเช้ื�อ่มืต่อ่อุ่ปก่รณ์์ให้้เสำรจ็สิำ�นโดย
ปฏิบัติตามืคู่ำาแนะนำาบนห้น้าจอ่
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ขอ่แนะนำาให้้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดตัว้เคู่รื�อ่งและเปล้�ยนนำ�า 
ทุี่ก่สัำปดาห้์ และเปล้�ยนไส้ำก่รอ่งกั่บแผ่นก่รอ่งทุี่ก่เดือ่น 
ปิดนำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงก่่อ่นที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าด
1. ด่งตัว้เคู่รื�อ่งห้ลัก่อ่อ่ก่แล้ว้ถัอ่ดถัาดรอ่งนำ�าดื�มื 

การดูแล่รกัษา

2. ก่ดแถับบนถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่งแล้ว้ด่งถัาดรอ่งไส้ำก่รอ่ง
อ่อ่ก่ด้านนอ่ก่เพุื�อ่ถัอ่ดอ่อ่ก่

3. จับท้ี่�จับบนไส้ำก่รอ่งเพุื�อ่ยก่ไส้ำก่รอ่งอ่อ่ก่

4. ถัอ่ดฝาคู่รอ่บฐาน แล้ว้ด่งแผ่นก่รอ่ง ฝาคู่รอ่บปั� มื 
และใบพุัดอ่อ่ก่

5. ใช้แ้ปรงในก่ารที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้อ่่งนำ�าเข้า ช้อ่่งนำ�าอ่อ่ก่
และฝาคู่รอ่บฐาน

6. ขอ่แนะนำาให้้ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นขอ่งปั� มืนำ�า 
ทุี่ก่เดือ่น ก่ารที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นดังก่ล่าว้บ่อ่ย
เกิ่นไปอ่าจที่ำาให้ปั้� มืเกิ่ดเส้ำยงดังผดิปก่ติระห้ว้า่งที่ำางาน

7. ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดช้ิ�นส่ำว้นอ่ื�นๆ ให้้คู่รบ แล้ว้ใส่ำช้ิ�นส่ำว้น 
ทัี่�งห้มืดก่ลับเข้าท้ี่� ที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดภายในและภายนอ่ก่
ถัังนำ�า แล้ว้เช้ด็นำ�าท้ี่�เก่าะอ่ย่ท้่ี่�พุื�นผิว้ภายนอ่ก่เคู่รื�อ่ง
อ่อ่ก่ให้้แห้้ง

ห้มืายเห้ตุ:

• ก่่อ่นใช้ง้านไส้ำก่รอ่งให้ม่ื ให้้ล้างไส้ำก่รอ่งด้ว้ยนำ�าสำะอ่าด
เป็นเว้ลาสำอ่งนาท้ี่เพุื�อ่ขจัดผงคู่ารบ์อ่นลอ่ยนำ�าท้ี่�เกิ่ดจาก่
ก่ระที่บกั่นขอ่งคู่ารบ์อ่นกั่มืมัืนต์ระห้ว้า่งก่ารขนส่ำง

• แผ่นก่รอ่งน้�ม้ืไว้ส้ำำาห้รบัปก่ป้อ่งปั� มื โปรดอ่ยา่ถัอ่ดอ่อ่ก่
ก่่อ่นใช้ง้าน

• ห้าก่ใช้น้ำ�ายาที่ำาคู่ว้ามืสำะอ่าดห้รอื่นำ�ายาฆ่่าเช้ื�อ่ในก่ารที่ำา 
คู่ว้ามืสำะอ่าดเคู่รื�อ่ง ต้อ่งปฏิบัติตามืคู่ำาแนะนำาอ่ยา่ง
เคู่รง่คู่รดัและล้างอ่อ่ก่ให้้ห้มืดเพุื�อ่ป้อ่งกั่นไม่ืให้้สำารตก่คู้่าง
เป็นอ่นัตรายต่อ่สุำขภาพุขอ่งสัำตว้เ์ล้�ยง

แผ่นก่รอ่ง
ฝาคู่รอ่บฐาน

ฝาคู่รอ่บปั� มื

ใบพุัด
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ฝ่ายบรกิ่าร: help@hiiggepet.com

สำำาห้รบัขอ้่ม่ืลเพุิม่ืเติมื โปรดไปท่้ี่ www.hiiggepet.com

ผ่้ผลิต: Hiigge Co., Ltd.

ท่้ี่อ่ย่:่ Room 208, Floor 12, Building 1, No.588 Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China

ข้อมูล่จุำาเพาะ

ผลิตภัณ์ฑ์์ นำ�าพุุให้้นำ�าสัำตว้เ์ล้�ยงอ่ตัโนมัืติ

รุน่ PI3501

ไฟฟ้าจ่ายเข้า 5 โว้ลต์  2 แอ่มืป์

คู่ว้ามืจุขอ่งแบตเตอ่ร้� 5000 มิืลลิแอ่มืป์

คู่ว้ามืจุถัังนำ�า 2.3 ลิตร

ขนาดผลิตภัณ์ฑ์์ 209.6 × 192 × 178.2 มืมื.

สำามืารถัที่ำางานรว่้มืกั่บ Android 6.0 & iOS 12.0 ห้รอื่เว้อ่รช์้นัก่่อ่นห้น้านั�น
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Tindakan pencegahan

Baca panduan ini dengan saksama sebelum menggunakannya, lalu simpanlah sebagai referensi di 
masa mendatang�
• Jangan makan pet fountain ini atau salah satu aksesorinya�
• Sensor inframerah bawaannya peka terhadap cahaya sekitar� Jangan letakkan produk di bawah 

sinar matahari langsung�
• Produk ini ditujukan untuk digunakan di dalam ruang� Letakkan di atas permukaan yang stabil 

selama penggunaan� Jangan letakkan di tempat yang tinggi agar tidak terjatuh atau terjungkal, 
yang dapat merusak peralatan atau membahayakan hewan peliharaan�

• Jangan masukkan air panas atau air mendidih ke dalam tangki air karena dapat merusak produk 
ini�

• Gunakan produk di lingkungan dengan suhu antara 5°C hingga 40°C� Simpan produk di 
lingkungan dengan suhu yang berkisar antara -20°C hingga 60°C�

• Ketika mengisi daya, gunakan kabel daya yang disertakan dalam kemasan� Saat mengisi daya 
dengan adaptor daya, hanya gunakan adaptor daya yang memenuhi syarat (dengan output 5 V 
= 2 A) yang memenuhi standar keselamatan� 

• Pastikan adaptor daya dan kabel daya berada di tempat yang kering sewaktu mengisi daya� 
Jangan menyentuhnya dengan tangan yang basah dan jangan sampai terkena air hujan atau 
cairan lainnya� Pengisian daya harus dilakukan di dalam ruangan di lingkungan yang berventilasi 
baik� Simpan kabel daya di tempat yang aman agar hewan peliharaan tidak merobek atau 
menggigitnya�

• Produk ini berisi baterai lithium-ion yang tidak dapat dilepas� Jauhkan dari api atau sumber panas 
lainnya� Saat menggunakan produk ini, jangan coba-coba membongkar atau mengganti baterai 
sendiri karena dapat merusak baterai atau produk�

• Apabila kabel daya rusak, ganti dengan yang asli yang dibeli dari produsen atau tim layanan 
purnajual�

• Sebelum membuang produk, keluarkan baterai terlebih dahulu�
• Saat melepas baterai, cabut produk dari saluran daya terlebih dahulu�
• Baterai harus dibuang di fasilitas daur ulang khusus atau tempat daur ulang baterai agar 

pembuangannya aman� Pembuangan baterai bekas yang tidak tepat dapat merusak lingkungan�
• Jika baterai bocor, kenakan peralatan pelindung untuk mengumpulkan dan menutup baterai dan 

setiap kebocoran, lalu buang dengan aman�
Catatan: Ilustrasi produk, aksesori, dan antarmuka pengguna dalam panduan pengguna hanya 
sebagai referensi� Produk dan fungsi sebenarnya mungkin berbeda karena penyempurnaan 
produk�
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Tombol 
perangkat

Port daya

Lampu 
indikator

Sensor 
inframerah

Baki minum

Baki filter

Filter

Tangki air

Saluran 
keluar 
air

Saluran 
masuk air

Kapas filter

Penutup 
dasar

Isi kemasan

Kabel daya Panduan 
pengguna

Baki filterPet fountain Filter

Nama bagian

Unit utama

Ringkasan produk



45

Fungsi Pengoperasian tombol

Menyalakan/mematikan
Tekan dan tahan tombol perangkat selama 
sekitar 3 detik

Mengganti mode pengeluaran air Tekan sebentar tombol perangkat

Mengembalikan ke pengaturan pabrik
Tekan dan tahan tombol perangkat selama 
sekitar 7 detik saat mengisi daya

Fungsi-fungsi tombol

Status perangkat Status indikator

Menunggu koneksi Berkedip kuning

Menyambungkan Berkedip biru

Tersambung Biru pekat

Peringatan kualitas air/Peringatan air sisa 
sedikit

Merah pekat

Baterai lemah Berkedip merah

Mengisi daya Berkedip hijau

Terisi penuh Mati

Deskripsi indikator
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Pemasangan

1. Membersihkan semua bagian 
sebelum pemasangan

①.	Pastikan sumbat karet pada port daya 
unit utama telah tertutup rapat sebelum 
membersihkannya�

②.	Lepaskan baki minum, unit utama, baki 
filter, filter, dan tangki air, lalu bersihkan 
bagian-bagian ini� Jangan gunakan 
air panas atau air mendidih untuk 
membersihkan�

③.	Jangan rendam unit utama di dalam air� 
Namun, unit ini dapat dibilas dengan air�

2. Membersihkan filter

Bilas filter dengan air bersih selama dua menit 
untuk menghilangkan serbuk karbon yang 
mengambang yang dihasilkan oleh tumbukan 
karbon aktif selama pengangkutan�

3. Memasang filter

Masukkan filter ke dalam baki filter dengan 
meletakkan pegangannya di atas�

5. Memasang unit utama dan baki 
minum

Letakkan baki minum di atas tangki air dan 
masukkan unit utama ke dalam celah pada 
baki minum�

4. Memasang baki filter

①.	Pasang baki filter ke dalam slot di bagian 
bawah baki minum� 

②.	Tekan baki filter ke dalam sampai gesper di 
atasnya terpasang ke dalam slot�
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Penggunaan produk

Mengisi daya

Harap isi daya pet fountain hingga penuh 
sebelum digunakan�

①.	Sambungkan kabel daya dan adaptor 
daya dengan output 5 V = 2 A untuk 
mengisi daya perangkat ini� Diperlukan 
waktu sekitar 3,5 jam untuk mengisi daya 
perangkat hingga penuh�

②.	Tutup sumbat karet port daya dengan 
kencang setelah mengisi daya�

Menyalakan

Tekan dan tahan tombol perangkat selama 
sekitar 3 detik untuk menyalakan pet fountain� 

Mengeluarkan/menjeda pengeluaran air

Saat dinyalakan, pet fountain akan memasuki 
mode keluaran air induktif secara default�
• Tekan tombol perangkat untuk mengganti 

mode pengeluaran air� 
• Apabila pet fountain tersambung ke aplikasi 

Hiigge, Anda dapat mengganti mode 
pengeluaran air pada aplikasi� 

• Pet fountain dapat dialihkan ke mode 
pengeluaran air kontinu apabila tersambung 
dengan kabel daya� 

Menambahkan air

①.	Untuk penggunaan pertama, silakan 
isi tangki air dengan air hingga tanda 
ketinggian air maksimum�

②.	Letakkan kembali baki minum�
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Menyambungkan dengan aplikasi Hiigge 

Catatan:

• Produk ini hanya mendukung jaringan Wi-Fi 2,4GHz, jaringan Wi-Fi 5GHz tidak didukung� Saat 
menyambungkan Wi-Fi di rumah, pilih jaringan 2,4GHz�

• Apabila Wi-Fi di rumah tersambung, pengguna iOS diharuskan menyambungkan hotspot pet fountain 
secara manual� Ikuti petunjuk di layar untuk masuk ke daftar WLAN ponsel Anda, temukan nama hotspot 
pet fountain (dengan awalan Hiigge-water dispenser (Dispenser air Hiigge)) lalu sambungkan�

• Selama proses penyambungan, pastikan pet fountain berada dalam jarak 5 meter dari router untuk 
menghindari kegagalan koneksi�

Produk ini perlu digunakan bersamaan dengan aplikasi Hiigge� Ikuti langkah-langkah di bawah ini 
untuk menyambungkannya dengan aplikasi�

1� Pindai kode QR untuk mengunduh dan menginstal aplikasi ini� Atau, cari "Hiigge" di app store 
untuk mengunduh dan menginstalnya�

2� Tekan dan tahan tombol perangkat selama sekitar 3 detik untuk menyalakan pet fountain� 
Indikator berkedip kuning dan perangkat sedang menunggu sambungan�

3� Buka aplikasi, masuk ke akun Anda dan masuk ke beranda aplikasi�

4� Ketuk "+" di halaman beranda, ketuk nama pet fountain, lalu selesaikan koneksi Wi-Fi dan proses 
pengikatan perangkat dengan mengikuti petunjuk di layar�
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Sebaiknya bersihkan unit dan ganti air setiap 
minggu, serta ganti filter dan kapas penyaring 
setiap bulan� Matikan pet fountain sebelum 
membersihkannya�
1� Tarik keluar unit utama dan lepaskan baki 

minum� 

Perawatan & Pemeliharaan

2� Tekan garis-garis pada baki filter dan tarik 
baki filter ke arah luar untuk melepaskannya�

3� Pegang gagang pada filter untuk 
mengangkatnya keluar�

4� Lepaskan penutup dasar dan keluarkan 
kapas filter, penutup pompa, dan bilah kipas�

5� Gunakan sikat untuk membersihkan saluran 
masuk air, saluran keluar air, dan penutup 
dasar�

6� Sebaiknya bersihkan bagian-bagian 
pompa air setiap bulan� Pembersihan 
bagian-bagian tersebut secara berlebihan 
dapat menimbulkan suara yang tidak 
biasa, yang berasal dari pompa selama 
pengoperasiannya�

7� Bersihkan unit lain sepenuhnya lalu pasang 
kembali di tempatnya� Bersihkan bagian 
dalam dan luar tangki air, dan seka sisa air di 
bagian luar�

Catatan:
• Sebelum menggunakan filter baru, bilas 

filter dengan air bersih selama dua menit 
untuk menghilangkan serbuk karbon yang 
mengambang yang dihasilkan oleh tumbukan 
karbon aktif selama pengangkutan�

• Kapas filter berfungsi untuk melindungi pompa� 
Jangan lepaskan selama digunakan�

• Jika menggunakan detergen atau pembersih 
untuk membersihkan unit, ikuti petunjuk dengan 
saksama dan bilas secara menyeluruh untuk 
menghindari residu yang dapat membahayakan 
kesehatan hewan peliharaan�

Kapas filter

Penutup dasar

Penutup 
pompa

Bilah kipas
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Servis: help@hiiggepet�com

Untuk informasi lebih lanjut, kunjungi www�hiiggepet�com

Produsen: Hiigge Co, Ltd�

Alamat: Room 208, Floor 12, Building 1, No�588 Zixing Road, Minhang District, Shanghai, China

Spesifikasi

Produk Pet Water Fountain

Model PI3501

Masukan 5V = 2A

Kapasitas baterai 5�000 mAh

Kapasitas tangki air 2,3L

Ukuran produk 209,6 × 192 × 178,2 mm

Kompatibel dengan Android 6�0 & iOS 12�0 atau lebih tinggi



51

注意事項
使用前請仔細閱讀本手冊，並妥善保存以供未來參考。
 ˖ 本產品及其任何配件均不能食用。
 ˖ 內建紅外線感測器對於環境亮光很敏感。請勿將本產品置於陽光直射區域。
 ˖ 本產品的設計供室內使用。請將本產品置於穩固表面上使用。請勿將本產品置於高處，以防掉落或傾倒，而可能造成設備損壞或寵物受傷。
 ˖ 請勿將熱水或沸騰的水注入儲水桶中，否則可能會損壞本產品。
 ˖ 請在溫度從5°C至40°C的環境中使用本產品。請在溫度從-20°C至60°C的環境中存放本產品。
 ˖ 請以包裝內含的電源線進行充電。以電源適配器充電時，請僅使用符合安全標準的合格電源適配器 (輸出為5 V = 2 A)。 
 ˖ 充電時請確保電源適配器和電源線處於乾燥環境中。請勿以濕手觸碰它們，也不要將它們暴露於雨水或其他液體中。應於室內通風良好之處進行充電。請將電源線存放於安全之處，以防寵物撕咬。
 ˖ 本產品內含無法拆卸的鋰離子電池。請將本產品遠離火焰或其他熱源。使用本產品時，請勿嘗試自行拆解產品或更換電池，否則可能會損壞本產品或電池。
 ˖ 萬一電源線損壞，必須以購自製造商或售後服務團隊的原廠電源線來更換。
 ˖ 丟棄本產品前，請拆卸電池。
 ˖ 拆卸電池前，請中斷產品電源。
 ˖ 電池必須丟棄於特定的回收設施或電池回收桶以確保安全。不當丟棄舊電池可能危害環境。
 ˖ 萬一電池漏液，請配戴保護設備來收集和密封電池和任何漏液，然後安全丟棄它們。

注意：本手冊中之產品、配件及使用介面等圖片皆為示意圖，僅作為參考，實際產品樣式與功能可能隨產品更新或升級而不同。
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裝置按鈕

充電接口
指示燈

紅外線感測器

水盤

濾芯支架
濾芯

儲水桶

出水口

進水口
過濾棉
底蓋

包裝內容

電源線 說明書濾芯支架寵物飲水機 濾芯

零件名稱

主機

產品概述
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功能 按鈕操作
開啟/關閉電源 按住裝置按鈕約3秒
切換供水模式 短按裝置按鈕
還原為原廠設定 充電時按住裝置按鈕約7秒

按鍵功能

裝置狀態 指示燈狀態
等待連接 閃爍黃色
連接中 閃爍藍色
已連接 恆亮藍色
水質警告/低水量警告 恆亮紅色
低電池電量 閃爍紅色
充電中 閃爍綠色
已充滿電 熄滅

指示燈說明
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安裝
1.安裝前請清潔所有零件
①� 清潔前請確保主機電源埠上的橡膠塞子有確實密合。
②� 拆卸水盤、主機、濾芯支架、濾芯、儲水桶，然後清潔這些零件。請勿以熱水或沸騰的水來清潔。
③� 請勿將主機浸入水中，但可用水沖洗。

2.清潔濾芯
以乾淨的水沖洗濾芯2分鐘，以清除運送時活性碳碰撞產生的漂浮碳粉。

3.安裝濾芯
握把在頂端的狀況下，將濾芯放入濾芯支架內。

5.安裝主機和水盤
將水盤置於儲水桶上，然後將主機插入到水盤上的縫隙內。

4.安裝濾芯支架
①� 將濾芯支架安裝到水盤底部的插槽內。 
②� 將濾芯支架向內壓，直到其上的扣子進入插槽內。
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產品的使用
充電中
使用前請將寵物飲水機充滿電。
①� 連接電源線和輸出5 V = 2 A的電源適配器，為裝置充電。將裝置充滿電約需3�5小時。
②� 充電後請確實密合電源埠的橡膠塞子。

開啟電源
按住裝置按鈕約3秒，以開啟寵物飲水機的電源。 

供水/暫停供水
寵物飲水機的電源開啟時，預設會進入感應出水模式。
 ˖ 按一下裝置按鈕，可變更供水模式。
 ˖ 將寵物飲水機連接到Hiigge app後，可在app上變更供水模式。
 ˖ 寵物飲水機連接電源線時，可切換為連續供水模式。

加水
①� 初次使用時，請在儲水桶中加水到達最高水位標記。
②� 放回水盤。
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連接Hiigge app 

請注意： ˖ 本產品僅支援2�4GHz Wi-Fi網路，並不支援5GHz Wi-Fi網路。連接家用Wi-Fi時，請選擇2�4GHz網路。 ˖ 連接家用Wi-Fi後，iOS使用者必須手動連接寵物飲水機的熱點。按照螢幕上的提示來進入手機的WLAN清單，找到寵物飲水機的熱點名稱 (字首是Hiigge-water dispenser)，然後連接它。 ˖ 在連線過程中，請確保寵物飲水機在距路由器5公尺的範圍內，以免連線失敗。

本產品需要結合Hiigge app使用。按照下列步驟將其連接至app。
1� 請掃描QR碼以下載並安裝app。或者於app store中搜尋「Hiigge」以下載及安裝。

2� 按住裝置按鈕約3秒，以開啟寵物飲水機的電源。指示燈閃爍黃色，裝置在等待連線。
3� 開啟app，登入您的帳戶，然後進入app的首頁。
4� 依序點選首頁內的「+」、寵物飲水機名稱，按照螢幕上的指示，完成Wi-Fi連線和裝置綁定程序。



57

建議每週清潔本產品並換水一次，每月更換濾芯和過濾棉。清潔前請關閉寵物飲水機的電源。
1� 拉出主機，拆卸水盤。 

維護和保養

2� 按住水盤上的條紋，朝外拉出水盤來拆卸。

3� 握住濾芯上的把手，向上取出。

4� 拆卸底蓋，取出過濾棉、幫浦蓋子，和扇葉。
5� 以刷子清潔進水口、出水口，和底蓋。
6� 建議每月清潔水幫浦的零件。過度清潔這些零件可能使幫浦運轉時發出異常噪音。

7� 徹底清潔其他零件，然後裝回原位。清潔儲水桶內外，並擦掉外表殘留的水。
請注意： ˖ 使用新濾芯之前，以乾淨的水沖洗濾芯2分鐘，以清除運送時活性碳碰撞產生的漂浮碳粉。
 ˖ 過濾棉用於保護幫浦。請勿移除而作它用。 ˖ 若使用清潔劑或消毒劑來清潔本產品，請嚴格遵守指示，徹底沖洗以免殘留物可能損害寵物健康。

過濾棉
底蓋

幫浦蓋子
扇葉



客服：help@hiiggepet�com
若需詳細資訊，請造訪www�hiiggepet�com
製造商： Hiigge Co�, Ltd�
地址：中國上海市閔行區紫星路588號一棟12樓208室

規格
產品 寵物飲水機
型號 PI3501
輸入 5V = 2A
電池容量 5000mAh
儲水桶容量 2�3L
產品尺寸 209�6 × 192 × 178�2mm
相容於 Android 6�0和iOS 12�0或更新版本


